

“好警嫂”
吴兴凤

勇挑重担的“白衣天使”

文/图 羊城晚报记者 钱瑜 通讯员 王相国 刘奕彤

近日,为表扬先进、树立榜样,公安部、全国妇联决定,对全国公安机关200名成绩突出女民警、297名好警嫂、296名爱警母亲予以通报表扬。珠海边检总站港珠澳大桥边检站民警林清妻子吴兴凤获评“好警嫂”。

吴兴凤是珠海市妇幼保健院发热门诊主管护士。作为一名女性,她有着自己的事业,辛勤耕耘在护理一线,而作为一名警嫂,她用柔软的双肩挑起家庭的重担,默默支持丈夫的工作,坦然品味着一位警嫂的酸甜苦辣,正是因为她的全心支持,成就了丈夫林清在事业上的优异成绩。

耕耘在护理一线的“白衣天使”

“你们见过这样的人么?谈恋爱主要过程就是在做思想教育,主题就只有一个——警察有多忙。他就是!”谈起林清,吴兴凤略带调侃地说道。

急诊科是医院的前沿阵地,是一个没有硝烟的战场。每天,吴兴凤要接诊各种各样的急诊

“平凡的工作不平凡的心态,倾尽热情为患者服务每一

患者,在无数次生与死的搏斗中,练就了她沉着、冷静的性格。

今年1月,一名孕妇因急性尿潴留前来就诊,由于患者身体缺陷导致留置尿管非常困难,治疗过程十分痛苦。吴兴凤认真查看文献,翻阅资料,总结出了一套适合该患者的插管方式。她快速开展培训,让科室每一名护士都熟练掌握,患者无论何时就诊,都能快速、无痛苦解决尿潴留的问题。

没过多久,吴兴凤所在科室收到了该名患者送来的几大箱鲜花和一封表扬信,信上说:“医者仁心,衷心感谢医德高尚的你们。”

2020年4月至2020年10月,吴兴凤因为表现突出,被珠海市卫生健康局选派到珠海市人民来访接待大厅工作,期间她耐心细致地做好每一位来访群众的接待工作,热情真诚的态度和高度负责的作风赢得了上级部门和群众的一致认可。2021年,吴兴凤被授予“珠海市优秀护士”“珠海市卫生健康系统青年才俊”等荣誉称号。

照顾家庭的重担大部分落

在吴兴凤一个人身上。当年婆婆查出癌症,丈夫和吴兴凤轮流请假照顾老人。春节临近,这是港珠澳大桥开通后的第一个春节,出入境人数屡创新高。婆婆情况好转后,她让林清提前结束了假期,因为吴兴凤知道现在单位更需要他。她一边忙着处理单位的各种琐事,一边照顾住院



吴兴凤(右一)与同事交接工作

的婆婆,一个星期足足瘦了5斤。

对于妻子的付出,林清看在眼里,暖在心上,这让他在工作路上的每一步都更加踏实笃定,因工作表现突出,他先后荣立三等功两次,两次获评优秀共产党员。林清充满感激地说:“军功章里有我的一半,也有她的一半。”

江门首个“全国乡村文化和旅游能人工作室”在开平塘口镇凤仪里揭牌

羊城晚报讯 记者陈卓栋,通讯员开平宣、谭耀广摄影报道:记者从江门开平市委获悉,日前,江门市首个“全国乡村文化和旅游能人工作室”在开平塘口镇凤仪里揭牌。据悉,该工作室将进一步加强乡村文化和旅游人才队伍建设,推动实现人才带动乡村产业集聚发展的良性循环,赋能乡村振兴。

据介绍,近年来,开平市高度重视乡村文旅人才队伍建设,通过加大创业政策支持、健全培养激励措施、强化宣传带动等系列举措,引进和培育了一大批乡村文旅能人,打造了一批乡村文

培养扶持乡村文旅能人以文旅融合促乡村振兴

是开平市凤仪里旅游区,该项目将凤仪里以碉楼身份重现,将旧村落改造成为乡村田园景区,带动村民旅游致富。

相关负责人表示,“全国乡村文化和旅游能人工作室”的落成揭牌是开平市推进乡村文旅能人培养工程的重要抓手,也是推进乡村人才振兴工程的有力举措,接下来,开平市将进一步做好乡村文旅能人的培养扶持工作,充分发挥能人工作室在乡村文化和旅游人才队伍建设的主阵地作用,为文旅融合促进乡村振兴提供坚实保障。



开平市塘口镇凤仪里

羊城晚报 珠中江·钱景

中国银行珠海分行党群服务中心揭幕

日前,中国银行珠海分行党群服务中心揭幕仪式在中国银行前山支行四楼举行。珠海市委组织部副部长张邦雄、组织部组织三科科长高勇杰,市金融工作局局长曾吾同、办公室副主任陈飞明,前山街道办事处党工委书记黄胜魁,中国银行珠海分行党委书记、行长刘昕等参加了本次揭幕仪式。

党建座谈会上,刘昕介绍,

中国银行珠海分行(以下简称“珠海中行”)一以贯之坚持党的

领导,不断提升党建引领高

质量发展水平。此次建设党群

服务中心,是广东省中行四家

示范性党群服务中心之一,在

中国银行成立110周年之际正

式对外开放,目标是守正创新、

夯基赋能,为加强基层党的建

设、提高党建共建质量赋予新

的活力。党群服务中心面积约

160平方米,按照“政治引领、阵

地保障、集约共享、便民惠群”

定位和省中行关于党群服务

中心“十个有”“六个一”的建设

标准,分为党建展示区、党务宣

传廊和党员活动室三大区域,为

“互联网+”作为与各企事业单位的桥梁纽带通过“复兴壹号”智慧党建平台助力客户实现党务工作信息化、智慧化建设,通过“公益中国”平台实现偏远山区精准扶贫、助力乡村振兴。近期,该行正着力推动开发驻区单位党组织、在职党员“双报到”小程序,可实现社区对本地的在职党员线上管理、任务发布、活动统计等功能,党员通过认领微心愿参与社区各项活动,从而协助街道社区与驻区单位构建更加紧密的共建体系。

刘昕重点介绍了该行党建“融入业务、融入基层、融入人心,融入社会”的情况。一直以来,珠海中行作为中管金融企业分支机构与珠海经济特区共同成长,全力服务地方经济和基础设施建设,推出多项惠民利民的普惠金融业务支持小微企业和个体工商户发展;新冠疫情期间积极担当社会责任,认真做好疫情防控和志愿者服务,为受疫情影响的中小企业提供授信支持、纾困解难;以



党建座谈会现场 受访者供图

点实施落地;二是加强金融服务党和国家工作大局,紧紧围绕市委“产业第一、交通提升、城市跨越、民生为要”工作总抓手,加快推进新时代珠海经济特区高质量发展;三是市委组织部正依托金融行业主管部门成立市金融行业党委,珠海中行可发挥在在当地金融行业的影响力和党建工作突出的优势,积极参与、建言献策。

曾吾同在座谈会上表示,珠

海中行基层组织工作到位,凸

显出坚持党的领导和加强党的

建设这两个国有企业的“根”和“魂”;肯定了“复兴壹号”智慧党建平台和“公益中国”扶贫平台对加强政银、企银合作的积极作用;建议把党群服务中心作为党建与业务融合的交流平台,为广大客户宣传贯彻国家关于金融工作的方针、政策和法律法规,市金融工作局将牵头本地金融行业,通过创新党建工作方式提升金融行业党建质效,增进业务融合发展,更好地服务地方经济发展。

(何叶舟 伍卫军)

江门中石化举办创客团队专题培训

为配合做好“服务提升”百日竞赛活动宣传,开拓新媒体创作思维,提高员工的工作积极性和业务能力,江门中石化于3月4日-5日举办“强创新 求突破 激活力”创客团队专题培训。

培训会上,公司班子领导为创客团队成员颁发聘书。经理欧伟聪要求大家认真把握好这次学习机会,提升他们的对金融经济的认知,强化学生对金融风险防范意识,唤醒他们对个人征信的重视,守住美丽校园金融市场的净土。(艾琳)

量”,进一步彰显石化品牌形象。培训根据人员岗位、个人技能特长,并结合现阶段工作需要,分为零管、非油和综合三个小组,负责承担公司宣传工作和相关线条文章撰稿、视频创作,营造“比学赶帮”的良好氛围。

在新媒体及视频制作培训课上,学员们仔细听讲后上手实操,摸索新媒体作品创作的诀窍。在无人机拍摄课,认真聆听无人机起飞、转向、拍摄等技巧进行实操,拍摄出自己心仪的作品。学

为百日竞赛宣传鼓劲

员们对新媒体宣传有了清晰的认识,初步掌握了单反相机拍摄、微视频制作、无人机操作拍摄录影等技能。并进行了专题视频和微文制作课题任务,让大家在实践中学以致用,巩固提升。

江门石油成立新媒体创客团队,以提高效率、技术进步和提高员工宣传业务能力为原则,调动队员创新创效积极性,带动成员学习和创新精神,推进公司经营管理与宣传工作一体化融合发展。(陆颖琳 尤嘉敏)

“香山名医”坐诊高新区医院

3月1日起,珠海高新区居民能够就近、舒心看名医

羊城晚报讯 记者郑达、通讯员梁蕊报道:3月1日起,记者从珠海市人民医院获悉,自3月1日起,珠海市人民医院医疗集团本部安排“香山名医”等专家定期到高新区医院坐诊,让高新区居民能够就近、舒心看名医。

“可以保证每周都有名医。”珠海市人民医院医疗集团高新区医院执行院长杨海瑄介绍说,目前院本部专家出诊的专科主要包括消化内科、产科、神经内科门诊、内分泌门诊、骨外科、肛肠外科、甲状腺外科、乳腺外科、心血管内科、肺病专科、普通儿科、精神心理门诊共12个,未来或将持续增加,出诊医生均是人民医院本部专家每周到高新区医院开展专科坐诊、带教查房、教学授课、手术指导等,并为医院人才培养、重点学科与团队建设、科室管理等提供支持和帮扶,通过专家教授的“传、帮、带”,进一步提高珠海市人民医院医疗集团高新区医院的整体医疗技术和服务质量,进一步深化紧密型城市医联体建设,为高新区居民提供高水平高质量的“家门口式”医疗服务。

抗美援朝老兵心有所愿 珠海山场社区助其圆梦

羊城晚报讯 记者郑达、通讯员杨果摄影报道:“吴老,请您稍微抬一下头,眼睛看这里。”日前,珠海山场社区摄影班的摄影师上门为92岁高龄的吴才芬老人拍下照片。几日后,该社区党委副书记赵玲珍带领网格员及双百社工一起看望慰问抗美援朝老兵吴才芬并为他赠送照片。

吴才芬于1953年6月入伍,曾参加过抗美援朝战争,因年事已高,且患有老年痴呆及糖尿病等慢性疾病导致行走困难,老人也长期坐轮椅,现两人共同居住,很少出门。社区工作人员在日常走访的过程中



工作人员为吴老送上照片

2022年3月11日/星期五/湾区新闻部主编
责编 黄铁安 / 美编 陈日升 / 校对 周勇

交通银行中山分行发布最新提醒 拒绝个人信息“共享” 做自己的安全卫士

互联网信息互通时代,利用个人信息侵扰群众生活的现象屡见不鲜,尤其个人信息泄露事件导致的电信网络诈骗等各种违法犯罪活动更是愈演愈烈,严重威胁群众财产安全和社会稳定。值此“3·15国际消费者权益日”来临之际,交通银行中山分行聚焦个人信息保护,引导广大群众守护个人信息安全。那我们的个人信息都包括什么呢?

1、个人身份信息。如姓名、性别、身份证号码、职业、住所或工作单位地址及照片。

2、个人财产信息。如个人收入、拥有的不动产或车辆、纳税额、公积金缴存金额。

3、个人账户信息。如账户余额、账户交易情况等。

4、个人信用信息。如信用卡还款情况、贷款偿还情况。

5、个人金融交易信息。如银行业金融机构在支付结算、理财等业务过程中产生的个人信息。

6、衍生信息。如个人消费习惯、投资意愿等反映特定个人某些情况的信息。

7、在与个人建立关系过程中获取、保存的其他个人信息。

如果不注意保护个人信息,您的以上个人信息就有可能会被泄露哦。那怎么样才能保护好我们的个人信息呢?首先,根据自己的情况对照以下清单进行对比:

1、日常生活中,随手丢弃快递单、身份证复印件、ATM机上取钱的凭条、信用卡对账单?

2、下载安装APP时,没有仔细阅读有关的协议和合同条款就通过,也从未留意手机对APP授权的权限?

3、点击过不明来源的网络链接,或者使用过公共场所的免费WIFI?

以上知识点,大家记住了吗?互联网信息互通时代,重视个人信息安全,守护自己个人信息,远离电信网络诈骗陷阱。

(刘其)

